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Hoofdrekenen of cijferen? Jij beslist! Reken uit.

* Kleur het vakje voor elke opgave blauw (hoofdrekenen) of groen (cijferen).
*__Reken uit op het ruitjespapier. Noteer de uitkomst naast elke opgave.

(Jer075-52309-8726. ..
[ J4200:5-840
(Js3os+1565+2005-0905..... | L 1

[ Jeooxs0=24000. ... —t—t——

Hoofdrekenen of rekenen met de zakrekenmachine? Jij beslist! Reken uit.
*  Kleur het vakje voor elke opgave blauw (hoofdrekenen) of (ZRM).
* Reken de opgaven die je niet op de ZRM maakt uit op het ruitjespapier.
@\loteer de uitkomst naast elke opgave.
() 20350+4650=25000. ... | [ | ]
(Jares6:a=10474 . A
(Js47x36=304092. .. S -
[ Jaso00-4150=20880... —— ———
() 182%50=2200 e

----------------

-----------------




Kies zelf hoe je elke opgave wilt oplossen: uit het hoofd of cijfferend.
Klaar? Zoek een klasgenoot die ook kiaar is.

Controleer elkaars oplossingen. Dat mag met de ZRM. w
Verbeter de foutjes die je vindt.

a 2400:30=..80.... b 12856:8=...1607...
96045 -37152=..58893.. 24x199=..4776.. .
218x85=..18530.. 1396 —-256=...1.140...
32524+1075+925=_.5252... 6503+1437=..7940...
C 3992:4=...9958... d 1600:25=....64....
5625+ 18709=..24334.. 3521+6941+777=..11239..

246 X 15=...3.690.... 208x25=..5200...
5672-4998=... 674.... 51406 —-38918=..12488..

Kleur dan alle oplossingen en vind zo het beroep van deze man.

| 36% R | 1607 A| 202 o 98 D | ||jadblasdel
19841 A 64 | 7456 Z | 18530 O
p 75 B 80 R | 5200 E
s 674 E | 4125 K | 5252 N
T | 50020 L 739 D | 4776 A —
T | 5883 o 618 V | 24334 R W

Zijn beroep is L RAIOPLEGENLALD oo

Niet voldoende ruimte?
Vraag dan een extra

29




—
schatten reikeneanT

—
Simon organiseert een spaghettifeest. Hij rekent 150 gram pasta per

- X
persoon en verwacht 25 & 30 personen. Hoeveel pasta heeft hij nodig?

Hasnae koopt een cadeautje voor 16,50 euro en een verjaardagkaart
voor 2,95 euro. Komt ze toe met 20 euro?

Cas neemt deel aan een zwemwedstrijd. Hij zwemt 1 500 meter.
Hoeveel baantjes van 25 meter moet hij dan zwemmen? N

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

a Onze volleybalclub speelt de bekerfinale op verplaatsing.
Er willen 560 supporters mee.
Hoeveel bussen moet de club bestellen?

@ lk kies voor: I schatten [J hoofdrekenen [J cijfferen [ ZRM
Bewerking: R B2ETQLCEEA e
Antwoord: . De club moet. 1.1 bussen bestellen,........oooo

b Mama betaalt de zeeklassen van de drieling.

Kostprijs per leerling: 125 euro.
Hoeveel euro moet mama overschrijven op de schoolrekening?

Ik kies voor: [J schatten [ hoofdrekenen [ cijferen [0 ZRM

Bewerking: 3.x.128.5.375 oo
Antwoord: Mamamaeﬁﬁﬁeuwwsrﬁahruwn .
[c] Inde opera zijn 25 rijen van 38 plaatsen.

De zaal is zowat voor de helft gevuld.
Hoeveel toeschouwers zijn er bij benadering?

Ik kies voor: Xl schatten [ hoofdrekenen [J cijfferen [ ZRM
) Bewerking: RRX(38.R)= 28 x20=2000:42500. . oo
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